

# 李克强抵达惠灵顿对新西兰进行正式访问

新华社惠灵顿3月26日电 (记者田野王蕾)当地时间3月26日下午,应新西兰总理比尔·英格利希邀请,国务院总理李克强乘专机抵达惠灵顿国际机场,开始对新西兰进行正式访问。李克强总理夫人程虹同机抵达。

新西兰总理英格利希和夫人玛丽·英格利希到机场迎接。两国总理夫妇在舷梯旁互相问候,亲切交谈。中国驻新西兰大使王鲁彤也到机场迎

接。李克强表示,我很高兴在中新建交45周年之际访问新西兰。中新关系取得长足发展,长期走在中国同发达国家关系的前列。我期待通过此次访问,同新西兰就两国关系和共同关心的问题深入交换意见,提升各领域合作水平,增进民间友好,推动中新关系不断攀上新高峰。

李克强指出,目前世界经济复苏依然低迷,逆全球化和保护主义倾向

抬头。中新都是自由贸易的倡导者和践行者。多年前,两国率先签署双边自贸协定,当前形势下更应共同发出反对保护主义、促进贸易投资自由化便利化的积极信号。这不仅符合双方共同利益,也有助于本地区和世界的稳定发展与繁荣。

访新期间,李克强将同英格利希举行多场会晤、见证双边合作文件签署并会见记者。两国总理将在奥克兰共同参观中新合作项目、会

见新中关系促进委员会成员、出席人文交流等活动。李克强还将会见新西兰总督雷迪、工党领袖利特尔等政要。

李克强是在圆满结束对澳大利亚的正式访问并出席第五轮中澳总理年度会晤后乘专机抵达惠灵顿的。离开悉尼时,澳大利亚外长毕晓普专门到机场送行,高度评价李克强访澳取得的圆满成功。中国驻澳大利亚大使成克业等也到机场送行。

# 李克强寄语澳大利亚华侨华人

## 做中澳合作的纽带沟通的桥梁友好的使者

新华社悉尼3月26日电 (记者张正富 郝亚琳)当地时间25日晚上,正在澳大利亚悉尼访问的国务院总理李克强和夫人程虹出席澳大利亚华侨华人举行的欢迎晚宴并致辞。

拥有150年历史的悉尼市政厅当晚被中国红渲染,乐曲悠扬、鼓声铿锵、狮舞欢快。李克强总理一行抵达时,人们纷纷围拢在会场中央红毯两侧,热情迎接总理夫妇到来。

活动在中澳两国国歌声中开场。在来自全澳的600多名华侨华人代表的掌声中,李克强走上讲台发表致辞。他首先代表中国政府和人民向百

万旅澳华侨、华人和留学生们致以诚挚问候和衷心祝福。李克强说,访澳几天来,我深切感受到广大华侨华人对祖国和祖籍国的眷恋和热爱。大家为澳大利亚的发展作出了重要贡献,也为中澳两国友谊与合作的巩固和深化发挥了纽带作用。你们在这片土地上取得的成绩令人感到骄傲,更让我们充满期待。

李克强简要介绍了中国经济社会发展情况。他表示,中国坚定支持维护经济全球化、贸易自由化、文明多样化。我此次访澳期间,两国达成许多共识,共同向世界发出维护贸易保

障自由便利化、维护地区稳定与世界和平的积极信号。尽管面对国际不稳定不确定因素增加等困难和挑战,但中国发展回旋余地大,特别是我们有13亿多人口,受过高等教育和拥有专业技能的人才众多,这是巨大的人力资源优势。我们以供给侧结构性改革为主线,实施创新驱动发展战略,推进放管服等改革,以大众创业、万众创新集众智、聚众力,促使社会创造活力、市场潜力不断迸发。中国经济转型升级的局面正在形成,完全有能力保持中高速增长、跃上中高端水平。

李克强指出,中国仍是最大的发展中国家,要实现现代化还有很长的路要走,尤其需要各方面人才。希望在澳同胞积极到国内投资兴业,留学生学成后以多种形式报效祖国,大家充分发挥各自特长和优势,积极参与中澳合作和中国发展,成为中澳、中国同外部世界沟通的桥梁和友好的使者。

总理的讲话在听众中引起强烈共鸣。持久热烈的掌声在悉尼市政厅富丽堂皇的百年纪念堂内久久回响。晚宴在《歌唱祖国》欢快激昂的旋律中圆满结束。



种粮大户春耕忙

3月26日,山东省德州市临邑县,农机手操作机器在麦地里工作。连日来,山东省德州市临邑县种粮大户魏德东在自己经营的家庭农场里为2000多亩冬小麦的春耕忙碌不停。自2009年开始,魏德东通过托管、半托管的方式集约土地进行规模经营,推广农业种植新技术,示范带动周边村民增产、增收。新华社记者 朱峥 摄

# 科技和创新成为中国经济深化发展驱动力

□新华社记者 何瑛

全球最大传播服务集团WPP和旗下的市场调研机构凯度华通明略近日发布BrandZ2017年最具价值中国品牌100强榜单。榜单显示了科技品牌领跑和数字科技深入生活的趋势,表明科技和创新日益成为中国经济深化发展的驱动力。

今年这份中国品牌100强榜单显示,互联网三巨头BAT(百度、阿里巴巴、腾讯)全部跻身前十强。腾讯仍是中国最具价值品牌,其品牌价值增长29%,至1062亿美元,阿里巴巴排名从去年的第三位升至今年的第二位;百度排名仍为第五。入围榜单的科技企业还包括新浪、网易等。

凯度华通明略的调研报告认为,

腾讯等科技品牌引领风潮,体现出科技在中国人生活中的重要地位,以及先进消费科技在中国的广泛应用。中国品牌已展现出对数字技术的应用能力,以及构建电子商务、移动支付APP和其他各类服务统一生态体系的能力。

科技品牌强势入围重视观察消费者动向的BrandZ品牌榜,这反映了数字技术在消费者日常生活各方面都扮演着重要角色。在国际品牌专家看来,科技品牌领跑和数字科技深入生活的趋势,反映了中国重视科技的氛围,这从政府到民间、从消费者到企业都有所体现。

在中国消费市场上发生的变化正在引领世界潮流,WPP旗下奥美集团全球首席执行官约翰·塞弗特近日在接受新华社记者专访时说,中国中等收入人群不断扩大,科技的力量正在使生活变得更好,电子商务和移动支付带来了巨大变

革。他认为,所有这些做法都是超前和领先的,都会催生产品和服务创新。

中国企业尊重科技,塞弗特说,中国企业愿意投资技术,愿意持续不断地改善自身,有适应变化的意识,愿意不断学习,对外界保持开放态度,因而具有竞争力。

塞弗特认为,对技术应用的高度重视和中国企业的创新精神都是中国经济增长的驱动力。他指出,技术的广泛应用会加快创新,促使企业在本土和海外市场都得到创新发展。

塞弗特还说,中国提出的一带一路倡议将助推中国企业走出去,与外部世界建立密切联系,而这也将促进创新。塞弗特解释说,走出去适应外部环境意味着企业会有更多创新意识,会有更多新的经验和思路。

塞弗特同时认为,随着全球化的

发展,企业的海外拓展也有新的提升和深化,而借助科技手段,在海外市场的创新就变得更加可行。

凯度洞察大中华区首席执行官迪德指出,中国正成为一个科技大国,中国企业的品牌力首次超越跨国公司对手。凯度华通明略全球BrandZ总裁王幸也观察到,中国企业呈现出出海发展和数字化的趋势,近些年海外消费者中认为中国品牌有科技感,和中国品牌擅长创新的比重在明显上升,她还观察到,智造+质造等中国品牌建设的趋势和方向。

(据新华社北京3月26日电)

# 林郑月娥当选香港特别行政区第五任行政长官人选

据新华社香港3月26日电 (记者谢希语 颜昊 周雪婷)林郑月娥26日在香港特别行政区第五任行政长官选举中获得777张有效选票,当选为香港特区第五任行政长官人选。

从上午9时至11时,行政长官选举委员会近1200名委员陆续来到位于维多利亚港南岸的香港会议展览中心主投票站,对3名候选人以无记名方式投票。根据香港基本法和香港特别行政区行政长官选举条例,获得600张以上有效选票即成为行政长官人选。13时20分许,香港特区选举管理委员会宣布:林郑月娥获得777票,曾俊华获得365票,胡国兴获得21票。林郑月娥成为香港回归后首位女性行政长官人选。

整个选举过程在香港特别行政区管理委员会、廉政公署、候选人的监票代理人、公众及媒体的监督下进行。在热烈的掌声中,林郑月娥向在场的行政长官选举委员会委员及香港市民代表等深深鞠躬以示感谢。其他两位候选人曾俊华、胡国兴与林郑月娥握手、拥抱表示祝贺。

今年59岁的林郑月娥当选后发表胜选感言并接受记者采访,她首先向曾俊华和胡国兴,以及另外一位参选人叶刘淑仪表示感谢,并对他们在选举中的表现表示敬佩。她表示,将竭尽所能维护一国两制,坚守香港的核心价值,当选后的首要工作是团结香港社会向前发展。

林郑月娥表示,将与立法会各派别议员建立恒常的沟通机制,为行政立法关系打好基础。她强调,其组织管治团队的原则是广纳贤能、任人唯才,她会要求管治团队的每个人用心聆听、与民共议,议而有决,决而有行。

根据香港基本法的规定,香港特别行政区行政长官由一个具有广泛代表性的选举委员会选出,中央人民政府任命后成为候任行政长官。第五任行政长官的任期自2017年7月1日至2022年6月30日。

# 2016年全国法院审理离婚案近140万件

新华社北京3月26日电 (记者罗沙)2016年,全国法院审理离婚案件139.7万件,民政部门登记离婚346万对,涉及近500万个家庭,约1000万当事人。

这是记者26日从最高人民法院获得的消息。最高审判委员会专职委员杜万华说,加上双方当事人的子女、父母、兄弟姐妹等近亲属,每年受离婚影响的人至少超过5000万。各级人民法院要高度重视新时期和谐家庭建设,找准问题、深析原因、广寻良策,整合力量,积极挽救婚姻,维护家庭稳定,为家庭安祥和、国家长治久安、我国五位一体建设提供司法保障和服务。

杜万华表示,各级人民法院要在家事调解、家事审判中积极引进社会学、

心理学等领域的科学知识和科研力量,加强与高校等科研机构在家事法官、家事调解员心理学培训等方面的合作,要在家事调解和家事审判中弘扬社会主义核心价值观,深入贯彻社会主义核心价值观和监护制度的规定。

他同时表示,要加强对家事调解的指导,促进家事调解规范、高效进行;要变对抗式审判为引导式审判,转变传统的审理财产类案件的方式和理念来审理家事案件的做法;要将家事审判方式和工作机制改革与主审法官责任制、法院人员分类管理制度等司法体制改革措施相结合,要在更广领域、更深层次上推进家事审判改革,探索、总结具有可操作性、可复制性的经验。

# 新一代国产云计算操作系统安全性能显著增强

新华社北京3月26日电 (记者董瑞丰)云计算正变得越来越普及,国产操作系统是否足够安全和便捷?近日,一款应用了国产核心技术的新一代云计算操作系统发布,在安全性、可扩展性等方面均实现大幅提升,有望助力打造我国自主可靠、安全稳定的云计算新生态。

这款名为Cloudview SVM Edition V3的云计算操作系统由中科睿光软件技术有限公司开发。中科睿光首席技术官陈宏说,该产品从研发、测试到技术服务,都由中科睿光技术团队完成,符合中国云计算国家标准,是专门为中国用户打造的新一代稳定、安全、可靠的云计算操作系统。

虚拟化管理软件、云计算管理平台这两个子产品均已实现国产化,支撑着云计算操作系统的两大核心功能:资源的抽象和池化、管理的自动化。陈宏介绍,中科睿光此次推出的新版本在安全方面显著增强,除了有虚拟机加密功能,对用户的敏感数据提供防窃取保护之外,还提供软件定义网络功能,允许用户在网络层面上进行流量的安全隔离和安全策略。



济齐黄河公路大桥完成合龙

3月26日,正在进行合龙施工的济齐黄河公路大桥。当日,横跨黄河山东段,连接山东省济南、德州两市的济齐黄河公路大桥顺利完成合龙。该桥全长2287米,宽度35.5米,采用双向六车道一级公路技术标准,预计今年7月份开放通车。新华社发

# 内蒙古和林格尔新区城市建设建筑市政园林绿化设计服务单位全球募集公告

内蒙古和林格尔新区建设(下称新区)得到社会各界的广泛关注和大力支持,新区规划建设各项工作全面有序开展。新区建设是内蒙古自治区第十次党代会作出的重大决策,新区建设的指导思想是规划先行、科学发展,建设的工作目标是:一年起步、三年成型、五年上水平、十年大跨越,建设的次序是:先规划后建设、先地下后地上、先生态后业态、先生产后生活。目前,新区总体规划编制工作正在有序推进,按照工作计划,今年3月中旬形成总体规划框架性方案,4月下旬实施生态绿化景观和河道治理工程,6月下旬完成总体规划阶段道路系统、管网系统和竖向设计的编制工作,7月初实施新区核心区市政工程。与此同时,开展重大公共建筑的选址和方案设计工作。

按照内蒙古自治区党委、政府关于世界一流、国内领先和高起点、高标准、高水平推进和林格尔新区规划建设的要求,现对建筑设计、市政设计、园林绿化设计

单位等进行全球募集,欢迎有意参加者前来咨询、报名。报名单位要具备建筑、市政、园林绿化(含河道治理)甲级资质(国外编制单位需具备同等资质),有丰厚的工作业绩。

新区生态绿化、市政及政府负责组织建设的公共建筑项目,采取PPP模式建设。欢迎有意愿、有实力的公司、企业参与新区项目建设。

联系人:李博  
联系电话:0471-2386682  
传真:0471-2386682  
邮箱:nmgxq@163.com  
地址:呼和浩特盛乐现代服务业聚集区管委会  
邮政编码:011500

内蒙古和林格尔新区管委会  
2017年3月24日

## 青城交警

# 呼和浩特市公安局交管支队 严厉整治出租车交通违法行为

本报3月26日讯 近日,呼和浩特市公安局交管支队积极采取有力措施,大力开展出租车通行秩序专项整治行动,规范市区出租车行车秩序,预防和减少交通事故,全力营造市区良好道路交通环境。

市交管支队采取设置固定卡点和机动巡查相结合的方式,在高校门口、公交站点、车站等黑出租经常停靠的地点,通过核对车辆车型、车辆识别代码,加大对黑出租整治力度,确保检查工作取得实效。支队与运管部门明确责任分

工,严查出租车各类交通违法行为,尤其是对涉牌涉证行为进行重点整治,加大对重点路段、重点时段的检查力度和巡逻密度,加强执法处罚力度,对出租车逆行、违法停车、载客不使用计价器、违法超车、强行并线、急起、急停、急靠等交通违法行为,坚决做到发现一起,整治一起,对查扣的违法机动车驾驶人按照相关法律法规进行处罚,并公开曝光处理违法车辆。

同时,支队所属大队民警深入辖区出租车公司,与公司负责人及

驾驶人代表就出租车管理工作提出要求,从制度上、措施上、责任上督促公司和驾驶人认真落实客运安全责任,严禁出租车驾驶人乱停乱放、开车玩手机、长时间用对讲机聊天。进一步强调系安全带和携带灭火器等法律规定,提高驾驶人安全意识。

出租公司的有关负责人和驾驶人代表表示,积极配合交管部门工作,给群众营造一个平安、和谐的交通环境,为迎接自治区成立70周年贡献一份力量。(莎仁 曹坤 吕泽)